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CAPÍTULO 2. OPERACIONES

1. Leé cada situación y completá las tablas.
a. En una fábrica producen 24 sillas en una hora.

TIEMPO (EN H) 1 2 3 40 50 100 200 300

CANTIDAD DE SILLAS 24

b. En un hotel, cada habitación tiene capacidad para 4 personas.

CANTIDAD DE HABITACIONES 11 22 33 55 88 1010 1515 2020

CAPACIDAD MÁXIMA 3232

2. Resolvé los problemas.

a. Marina compró 5 entradas para 
el recital de su banda favorita y 
pagó $121.500. ¿Cuánto costó 
cada entrada? 

c. En una biblioteca hay 810 libros. 
Si se distribuyen en partes iguales. 
¿Cuántos estantes se necesitan? 

b. Camila tiene 120 pulseras y  
quiere repartirlas en 8 cajas con 
la misma cantidad en cada una. 
¿Cuántas debe colocar en cada caja?

d. En una pastelería tienen que repar-
tir 420 minitortas en bandejas con 15 
unidades cada una para un evento. 
¿Cuántas bandejas necesitan? 

Estimación y jerarquía de las operaciones.
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3. Completá con el número que falta.

a. 5 x    = 50

b. 25 x    = 2.500 

c.    x 100 = 1.400

d.    x 10 = 430

e. 8 x    = 8.000	

f. 32 x    = 3.200

g. 5.000 :    = 50

h. 250 :    = 25	  

i.    : 100 = 14

j.    : 10 = 430

k. 80.000 :    = 8.000

l. 32.000 :    = 3.200

4. Completá con V (verdadero) o F (falso), según corresponda.

a. 7 x 12 = 7 x 10 + 7 x 2  
b. 5 x 4 = 5 x 2 + 2  
c. 15 x 10 = 15 + 5 x 2  

d. 2 x 2 +2 x 6 = 2 x 8  
e. 16 x 9 = 10 x 9 + 6 x 9  
f. 3 x 3 + 6 x 3 = 36 x 3  

5. Completá el cociente y el resto de cada división.

CÁLCULO COCIENTE RESTO

13 : 4 =13 : 4 = 33 11

27 : 5 =27 : 5 =

43 : 10 =43 : 10 =

63 : 6 =63 : 6 =

99 : 9 =99 : 9 =
	

Estimación y jerarquía de las operaciones.
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Estimación y jerarquía de las operaciones.

6. Sabiendo que 21 x 30 = 630, calculá los resultados de las cuentas.

a. 21 x 60 =  

b. 42 x 30 = 

c. 21 x 15 =  

d. 630 : 21 =  

e. 630 : 30 =  

f. 630 : 3 =  

7. Encontrá el error, explicalo y corregí el cálculo.
a. (25 + 43) x 12 – 10 = 68 x 2 = 136

b. 25 + 43 x 12 – 10 = 68 x 12 – 10 = 806

c. 46 – 12 : 2 + 15 x 40 = 34 : 2 + 600 = 617


